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2019Z07607 

Vragen van de leden Van Helvert (CDA), Voordewind (ChristenUnie) en Van 
der Staaij (SGP) aan de Minister van Buitenlandse Zaken over de 
bombardementen van Turkije op christenen in Irak (ingezonden 12 april 2019). 

Vraag 1
Hoe beoordeelt u de berichtgeving over herhaaldelijke bombardementen van 
Turkije op christelijke dorpen in Noord-Irak, die de bevolking op de vlucht 
doen slaan?1 

Vraag 2
Klopt het dat het de dorpen Belmand, Ribatka and Meruk betreft in het 
Amêdîyê district in de Koerdische Autonome Regio? 

Vraag 3
Hoeveel andere dorpen in de regio zijn geëvacueerd? Hoeveel mensen zijn 
gevlucht? 

Vraag 4
Is het waar dat de Turkse luchtmacht de afgelopen maanden herhaaldelijk het 
noorden van Irak gebombardeerd heeft, waaronder nota bene de regio Sinjar, 
waar ISIS genocide gepleegd heeft op de yezidi’s? 

Vraag 5
Zijn daarbij veel burgerslachtoffers gevallen? Hoe groot is de schade aan 
civiele infrastructuur? 

Vraag 6
Hoe verhoudt dit zich tot het humanitair oorlogsrecht? 

1 https://www.persecution.org/2019/04/10/turkeys-repeated-airstrikes-force-christian-villagers-
iraq-flee/
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Vraag 7
Heeft u begrip voor het protest dat de Iraakse regering enkele maanden 
geleden heeft aangetekend bij Turkije tegen de bombardementen in het 
noorden van Irak?2 Wat vindt u van de reactie van Turkije om gewoon door te 
gaan met bombarderen? 

Vraag 8
Wat vindt u ervan dat christenen en yezidi’s die ISIS overleefd hebben en een 
kwetsbare minderheid in Irak vormen, nu geconfronteerd worden met 
bombardementen door Turkije in hun leefgebieden? Hoe draagt dit bij aan de 
wederopbouw van het noorden van Irak? 

Vraag 9
Bent u bereid Turkije op te roepen te stoppen met deze bombardementen en 
de veilige terugkeer van gevluchte bewoners mogelijk te maken? Zo nee, 
waarom niet en wat bent u dan bereid te doen?

2 http://www.hurriyetdailynews.com/turkey-vows-to-continue-airstrikes-in-iraq-despite-
baghdads-protest-139743
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